

Р І Ш Е Н Н Я

КОЛЕГІЇ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

“02.” 03. 2021 р.

Протокол № 3/1-13

Про співпрацю між Міністерством освіти і науки України, Національною академією наук України та національними галузевими академіями наук України

Розглянувши доповідну записку директорату науки та інновацій «Про співпрацю між Міністерством освіти і науки України, Національною академією наук України та національними галузевими академіями наук України» та необхідність прийняття рішення про укладання Договору про співпрацю між Міністерством освіти і науки України та Національною академією наук України; Меморандуму про співпрацю між Міністерством освіти і науки України та Національною академією педагогічних наук України; Угоди про співпрацю між Міністерством освіти і науки України та Національною академією мистецтв України,

КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Доповідну записку директорату науки та інновацій «Про співпрацю між Міністерством освіти і науки України, Національною академією наук України та національними галузевими академіями наук України» взяти до відома.

2. Директорату науки та інновацій спільно з Національною академією наук України та національними галузевими академіями наук України (за згодою) забезпечити організаційні заходи щодо підписання:

1) Договору про співпрацю між Міністерством освіти і науки України та Національною академією наук України (далі - договір);

2) Меморандуму про співпрацю між Міністерством освіти і науки України та Національною академією педагогічних наук України (далі - меморандум);

3) Угоди про співпрацю між Міністерством освіти і науки України та Національною академією мистецтв України (далі - угода).

3. Керівникам структурних підрозділів Міністерства освіти і науки України, установ та організацій, що належать до сфери управління МОН, забезпечити в межах компетенції виконання договору, меморандуму, угоди.

4. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на першого заступника Міністра Кизима М.

Голова колегії,
Міністр

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized 'S' followed by a vertical line and a horizontal stroke at the bottom.

Сергій ШКАРЛЕТ

ДОПОВІДНА ЗАПИСКА

«Про співпрацю між Міністерством освіти і науки України, Національною академією наук України та національними галузевими академіями наук України»

Міністерство освіти і науки України (далі - МОН) у своїй діяльності керується Законами України «Про освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про вищу освіту», іншими нормативно-правовими актами у сферах освіти і науки.

Положенням про Міністерство освіти і науки України визначено, що МОН є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сферах освіти і науки, наукової, науково-технічної діяльності, інноваційної діяльності в зазначених сферах, трансферу (передачі) технологій, а також забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю закладів освіти, підприємств, установ та організацій, які надають послуги у сфері освіти або провадять іншу діяльність, пов'язану з наданням таких послуг, незалежно від їх підпорядкування і форми власності.

Важливою є злагоджена співпраця з Національною академією наук України та національними галузевими академіями наук України (далі – Сторони) щодо наукового і методичного сприяння розвитку освіти і науки. З метою забезпечення ефективності цієї співпраці виникла необхідність укладання документів про співпрацю: Договору про співпрацю між Міністерством освіти і науки України та Національною академією наук України; Меморандуму про співпрацю між Міністерством освіти і науки України та Національною академією педагогічних наук України; Угоди про співпрацю між Міністерством освіти і науки України та Національною академією мистецтв України.

Укладання зазначених договірних документів сприятиме консолідації зусиль Сторін, спрямованих на розвиток освіти і науки та найповнішому використанню інтелектуального потенціалу держави.

Просимо розглянути зазначене питання та ухвалити запропоноване рішення колегії, проєкт якого додається.

Генеральний директор
директорату науки та інновацій



Юлія БЕЗВЕРШЕНКО